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P.44 第4題

「建」全的金融市場，更改為，

健全的金融市場

P.61 第3題  戰爭、通貨膨「漲」，應更正為，戰爭、通貨膨「脹」

P.67 第24題選項C，通貨膨「漲」，應更正為通貨膨「脹」

P.73 倒數第4行

物價波動情況「巨」烈，應更正為，   

物價波動情況「劇」烈

P.99 第26題選項B，總資產「周」轉率，應更正為總資產「週」轉率

P.112 例題五

題目中的(二)，預期每期發放股利為$1.5，應改成「預期下期發放股利為$1.5」

P.112 例題五

第(三)小題的解析，應修正如下：

1. 計算在非固定成長期間，各期股利現值
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＝2.407

2. 計算在固定成長期間，各期股利現值固定成長股利在第3年之現值
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＝31.5

計算至目前的現值 ＝[image: image11.png](o)’



＝23.666

3. 預期股票價格＝2.407＋23.666＝26.073
P.214 第4題，解析2，第3行  

「有其」效利率，應更正為，

「其有」效利率

P.226與P.232 第二點第二行，流量同步化是指企業「籍」由，應更正為「藉」

P.226 倒數第5行；P.232倒數第4、8行

「須」要，三處都應更正為，

「需」要

P.227 第3行，「籍」由收款人，應更正為「藉」

P.242 第1行

目前經濟濟景氣狀況，應更正為，  

目前經濟景氣狀況

P.243 例題一

題目的倒數第二行前加入一段話，「大華公司的資金成本率假設為20%」

P.327 第2題第1行

去年稅後盈「餘」

P.338 第4題 解答倒數第5行

營運項桿，更改為，

營運槓桿

P.343 倒數第8行

考「時」貨幣的時間價值，應更正為，

考「慮」貨幣的時間價值

P.355 第11題

(B)弱式效率「市」場假說

(C)半強式效率市「場」假說

P.355 第13題

補充解析，債券轉換價值＝普通股市價×轉換比率

由於淨利及股利成長率為9%，因此股價的成長率亦為9%

5年後的普通股市價＝18.75×[image: image13.png](1499%)3



＝28.85

轉換價值＝28.85×40＝1,154

本題經計算答案應為1,154，但該試題由考選部提供之答案為A，應該是該題目出題上有疏誤，讀者僅須牢記上列計算之方式即可。

P.380  第11題解析，弱「勢」效率市場與半強「勢」效率市場，應更正為「式」

P.390 第36題 第2行

低本益比股票一「般」而言

P.408 第13題 解析第3行

盈餘成「為」率，更改為，

盈餘成「長」率

P.418 第37題 解析第2行

「覆」含稅率公式，應更正為，

「隱」含稅率公式

P.435 (五)

表示企業的「複習」能力，應更正為，

表示企業的「付息」能力

P.472 第37題 選項(C)

總槓桿「桿」度愈小，更改為，

總槓桿「程」度愈小

P.493第6題答案原為C，應更正為「D」

P.512 第27題 選項(C)

流動性「風流」，更改為，

流動性「風險」

P.528 第14題 解析第3行

淨現亦較大，更改為，

淨現「值」亦較大

.

P.545第23題

答案修正（A）或（B）或（D）

P.549第47題

答案修正為（一律給分）
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